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iTop Dienstleistungen

Extended Licence Management. Management auch von komplexen ... Change Calendar. Grafische Darstellung von Change Requests .... Sie wÃ¼nschen sich kompetente Beratung bei Ihrem iTop-EinfÃ¼hrungsprojekt, und Termine. 
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iTop Dienstleistungen Übersicht 2015



Die iTop-Familie iTop versteht sich als Plattform für Ihre ITSM-Anforderungen, die flexibel nach Ihren Anforderungen angepaßt und zielgerichtet um Features ergänzt werden kann. Daher gibt es mehrere Angebote aus der iTop-Familie:







Maximal flexibel bleiben Sie mit iTop Standard und Feature-Erweiterungen Ihrer Wahl. Eine Übersicht über die verfügbaren Erweiterungen finden Sie auf der Folgeseite. Developer Support sorgt für sicheren Betrieb mit kompetenter Unterstützung.







Die iTop Subscriptions sind Pakete aus Standard-iTop mit gezielten Feature-Erweiterungen für den Ticketing-Bereich, und einem Supportvertrag. Sie öffnen Ihnen – ab der Ausbaustufe „Essential“ - die Tür für Anpassungen per Mausklick mit Hilfe des ITSM Designer Services.



Allen iTop-Versionen und Erweiterungen ist gemeinsam:







sie stehen vollständig unter Open Source Lizenzen. Das Release der Module bzw. aktueller Versionen bereits allgemein zugänglicher Module ist Support-Kunden vorbehalten.







ein Up- oder Downgrade des Supports ist jederzeit zum Ende eines Vertragsjahres möglich. iTop Standard



Entry



Open Source



Open Source



Open Source



Open Source



Applikationssupport verfügbar?



Ja*



Ja



Ja



Ja



Developer Support verfügbar?



Ja



Nein



Nein



Nein



Consulting verfügbar?



Ja



Ja



Ja



Ja



Zusatzfeatures frei wählbar?



Ja



Nein



Nein



Nein



ITSM Designer Service für CMDB



Nein



Nein



Ja



Ja



ITSM Designer Service für Workflows



Nein



Nein



Nein



Ja



Lizenzmodell



* ggf. kostenpflichtiger Review der Installation vor Support-Beginn erforderlich.



iTop Subscriptions Essential Professional



iTop Feature-Erweiterungen iTop läßt sich flexibel anpassen und um zusätzliche Features ergänzen. Alle FeatureErweiterungen stehen vollständig unter Open Source Lizenzen. Der Zugriff auf die jeweils aktuellen Versionen sowie eine Garantie für Bugfixes sind unseren Support-Kunden vorbehalten. In den iTop Subscriptions ist eine feste Vorauswahl der Feature-Erweiterungen bereits in den Support inkludiert. Volle Flexibilität haben Sie mit iTop Standard und unseren Erweiterungen der Kategorien A, B, und C, die Sie in unsere Developer Support Angebote einschließen können: iTop-Feature-Extension



Beschreibung



Gruppe



Zugriff



Abwicklung einfacher Genehmigungsprozesse



A



K



Abwicklung komplexer, mehrstufiger Genehmigungsprozesse



A



K



Automatisches Schließen gelöster Tickets nach konfigurierbarer Zeit



A



Ö/K



Backups



A



K



Zuweisbarkeit von Incidents an eine Gruppe



A



Ö/K



Zuweisbarkeit von BenutzeranfragenTickets an eine Gruppe



A



Ö/K



Kunden/Anwender-Umfragen erstellen, versenden, auswerten



A



K



Email Reply



Versand ausgehender Mails bei Update des Ticket-Logs durch Agent



A



Ö/K



Excel Export



Komfortabler, skriptbarer Excel-Datenexport



A



K



CIs via GUI klonen, Kind-Tickets erstellen, oder Tickets/CIs mit Modifikationen kopieren



A



K



Templates für Standard-Antworten in Tickets



A



K



Approval Light Approval Extended Auto Close Ticket Backup Dispatch Incident



Dispatch User Request



Customer Survey



Object Copier



Precanned Replies K = Kunden Ö = Öffentlich



Zusätzliche Felder im Self-Service-Portal für bestimmte Anfragen anzeigen



A



K



SLA with Coverage Windows



Konfigurierbare Servicezeitfenster (z.B. MoFr 9-18h) für Ticket-SLA-Berechnung



A



Ö/K



Ticket Creation From eMails



Tickets automatisch aus eingehenden eMails in konfigurierbaren Postfächern erzeugen



A



Ö/K



Management auch von komplexen Lizenzmodellen, Reports/Dashboards der Lizenzverwendung



B



K



Wiedervorlage-Mechanismus für Tickets und Möglichkeit der Angabe von Wunschterminen



B



K



Abbildung von Patch Panel und Verkabelung



B



K



Konfigurierbare, parametrisierbare Zusatzeinträge ins „Aktionen“-Menü bei beliebigen Objekten



B



K



Zentralisierte Verteilung von Dashboards für alle User



B



K



Recurring Tickets



Automatische Eröfnung von vorformatierten Tickets zu konfigurierbaren Zeitpunkten (z.B. 1x im Quartal)



B



K



Change Calendar



Grafische Darstellung von Change Requests in Kalender-Ansicht (Monat)



B



K



WorkOrder Bundle



Erzeugung von zusammenhängenden Arbeitsaufträgen per Mausklick (z.B. Tasks bei „neuer Mitarbeiter“)



B



K



Anbindung an OPSI-Softwareverteilung



B



K



OCS NG Integration



Anbindung an OCS NG



C



K



VMWare Integration



Anbindung an VMWare



C



K



Erzeugung von Basis-Konfiguration für Nagios aus iTop-CMDB-Daten



C



K



Anbindung von CTI-Systemen



C



K



Request Templates



Extended Licence Management



Pending Reminder



Patch Panels & Cables



Menu Extender



Dashboard Distribution



OPSI Integration



Nagios Integration CTI Integration K = Kunden Ö = Öffentlich



Developer Support: maximale Flexibilität Developer Support erlaubt Ihnen eine hochflexible Auswahl des Support-Levels und eine gezielte Inklusion von Zusatzfeatures nach Ihrem Bedarf. Auch zu allgemeinen technischen Fragen oder zu iTop-Modulen, die nicht von uns entwickelt wurden, leisten wir hier im Rahmen der Support-Credits Unterstützung. Bugfixes für iTop und jeweils inkludierte Module sind in unbegrenzter Zahl enthalten.



iTop Developer Support



Bronze



Silber



Gold



Support-Credits* / Jahr



10



20



40



Bugfixes für iTop / Jahr



Unlimitiert



Unlimitiert



Unlimitiert



Nein



Ja, max. 5



Ja, max. 10



Zusatzfeatures Gruppe B: Aufpreis Zugriff auf aktuellste Version & Support



1.400 € p.a.



1.250 € p.a.



1.250 € p.a.



Zusatzfeatures Gruppe C: Aufpreis Zugriff auf aktuellste Version & Support



Nein



auf Anfrage



auf Anfrage



10 zusätzliche Credits* /Jahr



1.000 €



1.000 €



1.000 €



Reaktionszeit



2 Tage



1 Tag



4 Stunden



1



2



4



1x 1h



2x je max. 2h



2x je max. 4h



9:00-18:00



9:00-18:00



9:00-18:00



Englisch, Deutsch



Englisch, Deutsch



Englisch, Deutsch



2.500 €



5.300 €



11.500 €



Zusatzfeatures Gruppe A: Zugriff auf aktuellste Version & Support



Vertragsnutzer (Personen) auf Kundenseite (max.) Unterstützung für Upgrades / Jahr Servicezeiten Sprache Preis / Jahr



* 1 Credit = 30 Minuten Zeit eines iTop-Experten. Änderungen vorbehalten, Angebote freibleibend; Preise zzgl. MWSt.



iTop Subscriptions: Auspacken und loslegen iTop Subscriptions sind Pakete aus Standard-iTop mit gezielten Feature-Erweiterungen für den Ticketing-Bereich, und einem Supportvertrag. Ab der Ausbaustufe „Essential“ steht Ihnen zudem der webbasierte ITSM Designer Service zur Verfügung, der Ihnen mittels einer GUI per Mausklick Anpassungen an iTop erlaubt. Die Subscriptions lassen sich um Features der Gruppe C (Konnektoren) ergänzen. Entry Bronze



Essential Bronze



Essential Silber



Professional Silber



Professional Gold



10



10



20



20



40



Service-Zeiten



9:00-18:00



9:00-18:00



9:00-18:00



9:00-18:00



9:00-18:00



Reaktionszeiten (critical/major/minor)



1d/2d/4d



1d/2d/4d



4h/1d/2d



2h/4h/1d



2h/4h/1d



Support-Kanäle



Mail, Portal



Mail, Portal



Mail, Portal



Mail, Portal



Mail, Portal



Bugfixes für iTop & inkludierte Features



Unlimitiert



Unlimitiert



Unlimitiert



Unlimitiert



Unlimitiert



Servicezeitfenster & Feiertagskalender



Ja



Ja



Ja



Ja



Ja



Mailversand bei Ticketbearbeitung



Ja



Ja



Ja



Ja



Ja



Einfach



Einfach



Einfach



Einfach



Antwort-Templates („precanned replies“)



Ja



Ja



Benutzerumfragen



Ja



Ja



Anfragen-Templates für Benutzerportal



Ja



Ja



Ja



Ja



Ja



Ja



Support-Credits* / Jahr



Unterstütze Genehmigungs-Workflows



ITSM Designer Service für CMDB



Ja



Ja



ITSM Designer Service für Workflows Aufpreis Support & Nutzung iTop-Zusatzfeature-Erweiterung aus Gruppe C („Konnektoren“)



auf Anfrage



auf Anfrage



auf Anfrage



auf Anfrage



auf Anfrage



Support für sonstige iTop-Erweiterungen



Nein



Nein



Nein



Nein



Nein



Englisch, Deutsch



Englisch, Deutsch



Englisch, Deutsch



Englisch, Deutsch



Englisch, Deutsch



1



1



1



2



2



2.500 €



6.000 €



9.000 €



12.000 €



17.000 €



Support-Sprache # Instanzen in Support Preis / Jahr



* 1 Credit = 30 Minuten Zeit eines iTop-Experten. Änderungen vorbehalten, Angebote freibleibend; Preise zzgl. MWSt.



iTop Consulting Sie haben konkrete Anforderungen, und möchten wissen, ob iTop diese abbilden kann? Sie wünschen sich kompetente Beratung bei Ihrem iTop-Einführungsprojekt, und Termine und Kostenansätze auf die Sie sich verlassen können? ITOMIG verfügt im D-A-CH-Raum über die bei weitem meiste Erfahrung mit iTop. Wir haben die größten professionell genutzten iTop-Installationen Österreichs und Deutschlands für unsere Kunden durchgeführt, und können mit unser Erfahrung Ihr Projekt optimal begleiten:



 wir unterstützen bei Etablierung von ITIL Best Practices und ihrer Abbildung im Tool  wir erarbeiten mit Ihnen das Lastenheft für iTop-Einführung und setzen es um  wir unterstützen bei der Integration von und in Drittsysteme  wir schulen Ihre Mitarbeiter und leisten iTop-Support im laufenden Betrieb Sprechen Sie uns gerne an!



Web: www.itomig.de/itop E-Mail: [email protected] Telefon: +49 (0) 70 31. 3 89 25 06



Know-How-Aufbau: Administrator-Kompaktschulung iTop kann man lernen – in unserer Kompaktschulung! Die Schulungseinheit führt durch alle wesentlichen Aspekte der Installation, der Nutzung, und des Customizings von iTop. Sie lernen hier, wie sie die zentralen Konzepte von iTop nutzen und erhalten eine Einweisung in alle Module des Systems. Den zeitlichen Schwerpunkt bilden praktische Übungen. Zudem erlernen Sie das Erstellen von Abfragen und Reports, die Techniken und Schnittstellen zum Datenimport und zur Datensynchronisation, die Erstellung von Abfragen und eventgesteuerten Benachrichtigungen. Nach Abschluss dieser Schulung sind Teilnehmer in der Lage, ein volllständiges Configuration Management System aufzubauen, zu administrieren und zu erweitern. Neben dem CMS wird die Konfiguration des Helpdesk-Moduls, des Self-Service-Portals und der Dokumenten-Management-Lösung erklärt. Format: Kompakte, dreitägige Präsenzveranstaltung, basierend auf iTop Standard, in deutscher Sprache mit maximal acht TeilnehmerInnen und ca 7-8 Stunden Wissensvermittlung pro Tag. Praktische Übungen vertiefen das Gelernte. Die Durchführung erfolgt zu festen Terminen (vgl. unsere Homepage) in unseren Räumlichkeiten, kann aber auch inhouse bei Ihnen erfolgen. Enthalten: Schulung durch erfahrenen Trainer, Umfangreiches, von Hersteller Combodo zertifiziertes Schulungsmaterial in Hardcopy. Bei Interesse: Aktuelle Termine, Preise, Anmeldung unter: http://www.itomig.de/leistungen/itop-administrator-schulung.html



Web: www.itomig.de/itop E-Mail: [email protected] Telefon: +49 (0) 70 31. 3 89 25 06
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Dienstleistungen 

Planungen nach SIA. Fachpartner Minergie. Strategische Planung. Minergie. Minergie. Heizungsplanung. Vorstudien. Minergie P (Passivhaus).
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Software Dienstleistungen 

IBAN DE34100700240279990600 : BIC DEUTDEDBBER : HRB 131727 Amtsg. Berlin Charlottenburg. Tel: +49 (30) 80 95 010 â€“ 40 : Fax: -41 : www.aikux.com ...
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Dienstleistungen 1 

2. Arumugam, Arun. CEO. SAI Sharan Electronics www.ideatoproduct.in. Pollachi ... Accord Global www.accordglobal.org. Panipat. Textilindustrie. Produktion ...
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kundenzufriedenheit durch additive dienstleistungen 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Kundenzufriedenheit Durch.
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industrielle dienstleistungen und ... AWS 

This Industrielle Dienstleistungen Und Internationalisierung By Michael Schenk Christopher Marc Schlick. PDF on the files/S3Library-8ca34-45d88-7e303-10d00-95cd9.pdf file begin with Intro, Brief Discussion until the. Index/Glossary page, look at the 
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Deutschland-Heusenstamm: Dienstleistungen von 

Anzahl der Mitarbeiter der letzten drei Jahre im Jahresdurchschnitt, aufgeteilt ... ob die Leistungen als Subplaner, freier Mitarbeiter oder direkt erbracht wurden.
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Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

Architektenkammer (Bund /Land), einen Berufsverband (BDB/BDA o.Ã¤.) aus dem Baubereich oder einen Ã¶ffentl. Auftraggeber des Bundes oder des Landes ...
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Deutschland-Göppingen: Dienstleistungen von 

Menold Bezler Rechtsanwälte Partnerschaft .... Der Nachweis einer Berufshaftpflichtversicherung gemäß Ziffer III.2.2.3 ist bei Bewerbergemeinschaften.
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Deutschland-Hamburg: Dienstleistungen von 

Hauptadresse des Ã¶ffentlichen Auftraggebers / des Auftraggebers: http://www.sprinkenhof.de. Weitere AuskÃ¼nfte erteilen: claussen-seggelke stadtplaner.
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Dienstleistungen im Projektgeschäft 

01.07.2017 - Ein Angebot ist während der von der BKW genannten ... Fall schriftlich bestätigt. 3.3 ..... Die BKW übernimmt eine Gewährleistung von zwei.
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Dienstleistungen im ProjektgeschÃ¤ft 

01.04.2017 - Art. 6. Mitwirkungspflichten des Kunden. 3. Art. 7. VergÃ¼tung. 4. Art. 8. Zahlungsbedingungen. 4. Art. 9. Termine. 5. Art. 10. Beizug von Dritten. 6.
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Deutschland-Mettmann: Dienstleistungen von 

eine 3,7 km lange GÃ¼terstrecke von Mettmann Stadtwald nach Wuppertal ... 3 km zwischen Mettmann-Stadtwald und Wuppertal-Dornap-Hahnenfurth (BA 1.b).
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Deutschland-Berlin: Dienstleistungen von 

Generalplaner mit dem Innenausbau von bis zu 2 weiteren Etagen zu beauftragen. Im Durchschnitt werden fÃ¼r die Kostengruppen 300 und 400 insgesamt 2 000 ...
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Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

nach den Leistungsbildern UmweltvertrÃ¤glichkeitsstudie, Bauphysik (Bauakustik, Schallschutz), Geotechnik,. Ingenieurvermessung und Verkehrstechnische ...
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IT-Dienstleistungen - Statistisches Bundesamt 

2006 bis 2010 wurde der EPI fÃ¼r IT-Dienstleistungen rÃ¼ckwirkend aus Preisinformationen von dem IT-Benchmark-Unternehmen Lexta, dem IT-Projekt-Portal GULP sowie amtlichen. Preisindizes (z.B. Erzeugerpreisindex fÃ¼r IT-Beratung) ermittelt. FÃ¼r das B
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Hessen: Dienstleistungen von ... 

4. Prof. Dirk Metzger, Freier Architekt, GieÃŸen. 5. Prof. ... Planungsleistungen werden in der Regel bis zur abgeschlossenen AusfÃ¼hrungsplanung beauftragt.
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Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

mit einer Toranlage zur Karl-Theodor-StraÃŸe. In dem GebÃ¤ude .... BeschrÃ¤nkung der Zahl der Wirtschaftsteilnehmer, die zur Angebotsabgabe bzw. Teilnahme ...
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Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

Architekten- und Ingenieurleistungen fÃ¼r Revitalisierung des Panoramabads Bornheim in Frankfurt am Main. II.1.2). Art des Auftrags und Ort der AusfÃ¼hrung, ...
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Deutschland-Bochum: Dienstleistungen von 

Deutschland-Bochum: Dienstleistungen von ArchitekturbÃ¼ros. 2015/S 058- ... Ã¶ffentliche Beschaffungswesen und Schweiz. ... (4) Eine rechtskrÃ¤ftig unterschriebene EigenerklÃ¤rung zu Insolvenz, Liquidation sowie Zahlung von Steuern und.
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Deutschland-Wiesbaden: Dienstleistungen von 

Jedes Projekt ist auf maximal 2 DIN A4 Seiten in Wort und Bild darzustellen. .... Vergabekammer des Landes Hessen beim Regierungspräsidium Darmstadt.
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Deutschland-Zwickau: Dienstleistungen von 

Freiberger Straße 39. Zu Händen von: Janine Dietze. 01067 Dresden. DEUTSCHLAND. Telefon: +49 35187323923. E-Mail: [email protected]. Fax: +49 ...
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D-Schwieberdingen: Dienstleistungen von 

ABSCHNITT I: Ã–FFENTLICHER AUFTRAGGEBER. I.1). NAME, ADRESSEN UND KONTAKTSTELLE(N). Gemeinde Schwieberdingen. SchloÃŸhof 1 ...
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Deutschland-Hamburg: Dienstleistungen von ... 

Drucksache 20/6208 der BÃ¼rgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg. Im Rahmen der hier zu vergebenden Leistungen sind nach der Leistungsphase 2 ...
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Deutschland-Stuttgart: Dienstleistungen von 

und Freizeitfunktionen. In Kooperation mit Schulen realisiert die stjg Schulsozialarbeit, Projekte im Ãœbergang von der Schule in den Beruf sowie vielfÃ¤ltige ...
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